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Wszyscy Wykonawcy którzy   pobrali SIWZ

Dotyczy postępowania przetargowego na zadanie p.n.:

Wykonanie remontu drogi powiatowej nr 1972D na odcinku Księginice - Domasław

Zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z 2007r. Nr 223 poz. 1655 oraz z 2008r. Nr 171 poz. 1058 z Nr 220, poz. 1420 i Nr 227, poz. 1505 oraz z 2009r. Nr 19, poz. 101, Nr 65, poz. 545, Nr 91, poz. 742, Nr 157, poz. 1241, Nr 206, poz. 1591, Nr 219, poz. 1706, Nr 223 poz. 1778), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz 
z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający przewiduje specjalną procedurę dotyczącą zgłaszania wykonania robót dodatkowych?

Odpowiedź:

W przypadku zaistnienia takiej konieczności Zamawiający przewiduje udzielenie zamówienia uzupełniającego bądź dodatkowego, sporządzając dodatkową umowę zgodnie z Prawem Zamówień Publicznych.
Pytanie 2:

Czy zamawiający przewiduje możliwość wydłużenia terminu wykonania umowy, w przypadku  konieczności wykonania robót dodatkowych powierzonych Wykonawcy zgodnie z § 4 pkt.1? 

Odpowiedź:

W przypadku zaistnienia takiej konieczności tak. 

Pytanie 3:

Czy jeżeli procedura przetargowa ulegnie przedłużeniu Zamawiający planuje przesunąć termin realizacji robót?

Odpowiedź:

Zamawiający tego nie przewiduje, ale podejmie stosowne kroki w przypadku zaistnienia takiej konieczności.

Pytanie 4:

Czy kara określona w pkcie 6 § 14 umowy również będzie naliczana względem wynagrodzenia umownego brutto?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 5:

Jakimi obiektywnymi przesłankami będzie kierował się Zamawiający przy ocenie stopnia wpływu wady lub usterki na wartość przedmiotu umowy?

Odpowiedź:

Podstawą do zapłaty Wykonawcy będzie protokół odbioru częściowego lub ostatecznego podpisany przez strony umowy. W przypadku stwierdzenia podczas czynności odbioru  robót wad w ich wykonaniu Zamawiający może: odmówić odbioru robót do czasu usunięcia wad, obniżyć wynagrodzenie za wadliwie wykonane roboty, lub odstąpić od zapłaty wynagrodzenia do chwili dokonania odbioru robót. Stopień wpływu wady lub usterki winien być adekwatna do kosztorysu ofertowego przedstawionego przez Wykonawcę.

Pytanie 6:

Czy zamawiający przewiduje konieczność zgłaszania przez Wykonawcę do odbioru robót ulegających zakryciu?

Odpowiedź:

Tak. Roboty prowadzone będą w oparciu o zgłoszenie robót zgodnie z Ustawą Prawo Budowlane. Ze strony Zamawiającego nadzór nad robotami będzie prowadzony przez kierownika obwodu drogowego, któremu należy zgłaszać roboty zanikające. 

Pytanie 7: 

W jakim terminie i formie dokonywane mają być zgłoszenia dotyczące gotowości do odbioru ulegających zakryciu?

Odpowiedź:

Roboty ulegające zakryciu należy niezwłocznie zgłaszać telefonicznie kierownikowi obwodu drogowego.

Wszystkie czynności na budowie będą potwierdzane poprzez wpis do dziennika budowy. 

Termin składania ofert nie ulega zmianie.
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